
Styremøte Tromsø Ryttersportsklubb 05.05.2026 
Til stede: Yvonne Ålangen, Marit Falkegård, Nina Olsen, Madeleine Wilhelmsen, Elisabeth 
Valanes, Ragnhild Wold. 
 
Fraværende: Jan Roger Vollan og Varg Gundersen 
 
Martin Bendiksen bidrar i første del av møte i forbindelse med overføring av epostkontoer og 
informasjon om digitale verktøy. 
 

Sak Ansvarlig Frist 
1. Økonomisk situasjon 
 
Per i dag 288 627 kr på driftskonto. Regninger til snarlig 
forfall på 116 840 kr. Utestående fordringer fra kunder med 
snarlig eller passert forfall på 250 474 kr. 
 

Alle  

2. Unntatt offentlighet 
 

 

Alle  

3. Status søknader 
 

Vi har fått innvilget 250 000 kr fra Samfunnsløftet til nye 
rideskolehester. Dette er virkelig gode nyheter for 
rideskolen. Midlene utdeles etterskuddsvis og vi har inntil 2 
år på oss på å få refundert utgifter til innkjøp av skolehester. 
Samfunnsløftet matcher det beløpet vi selv klarer å samle 
inn opp til 250 000 kr, dvs. at vi totalt sett kan få 500 000 kr 
til nye skolehester vha. egenkapital fra salgsdugnad og evt. 
andre søknader. 
 
Ragnhild har sendt inn søknad til NRYFs krafttak for 
ridebunner mtp. oppgradering av ridebunn i lille ridehus. Se 
styremøtereferat fra 16.04.26 for bakgrunn og vurdering. 
Det er også plan om å søke samfunnsløftet her. 
 
Svar på søknad til Tromsø kommunes utlysning for kultur og 
idrett ventes ila. mai 2026. Her er det søkt om midler til nye 
rideskolehester og til innkjøp av ny traktor. Det er også 
sendt inn søknad til hestehjelpskassen, her er 
søknadsfristen 1. juni. Det er ifølge Norsk Hestesenter 
usikkert på om det vil deles ut midler i 2026, i 2025 ble det 
ikke delt ut midler. Nylig også søkt MOWI om tilskudd til ny 
rideskolehest, svar forventes ila. juni. 
 
Marit har fylt ut og sendt inn søknad om driftstilskudd fra 
Tromsø kommune. Her er det en ny ordning der alle 
idrettslag søker om driftstilskudd ut fra reelle utgifter til 
bl.a. strøm, brøyting, etc. hvert år, i stedet for det faste 
tilskuddet vi har blitt tildelt fram til og med 2025. 
 

Alle  



NIF har årlig utdeling av spillemidler til utstyr. Det søkes 
etterskuddsvis i februar hvert år for innkjøp gjort foregående 
år. I 2025 fikk vi refundert 21 526 kr for innkjøp av nytt mobilt 
tidtakeranlegg til bruk på sprangstevner. For 2026 tildeles 
det spillemidler for innkjøp av følgende utstyr: 
 
- Hindermateriell - Dressurrail - Merker/bokstaver/kjegler til 
konkurransebaner - Mobile gjerder - Sal, seletøy og 
hodelag til utlån - Vogner - Voltigeutstyr - Materiell for 
bygging av hindre - Mobilt lydanlegg - Mobilt tidtakeranlegg 
- Ridehjelmer, sikkerhetsvester (pakke) - Dommerboder – 
Tralle/vogn til oppbevaring og utkjøring av hindermateriell 
 
Det planlegges dugnad i regi av anlegg- og 
ungdomskomiteen i vår/sommer for restaurering av 
hindermateriell. Her vil man kunne søke på spillemidler for 
materiell for bygging av hindre. Det samme gjelder 
eventuelt mobilt gjerde for å dele av utebanen. 
 
4. Status ansatte 

 
Agata jobber fulle dager tirsdager og torsdager fra kl 13. 
 
Joris er forespurt om og takker ja til å jobbe ut juni mnd 
(opprinnelig kontrakt ut mai -26). Yvonne følger opp ny 
avtale med Joris, og forespør ift. å komme tilbake til høsten. 
 
Det jobbes med avtale med potensiell ny instruktør 
onsdager. 
 
Stine har sagt opp sin stilling som instruktør mandager pga. 
helsemessige årsaker. Ny annonse om instruktører til 
høsten må lyses ut snarest. Elisabeth tar ansvar for dette 
 
Innkalles til personalmøte i slutten av mai, vi kommer 
tilbake med dato. 
 

Alle  

5. Rideleir sommer 2026 og planlegging av høstsemesteret 
i rideskolen 2026 

 
Det jobbes med å få en løsning for rideleir i ukene 26, 27, 32 
og 33. Elisabeth kontakter potensielle instruktører og 
annonserer om andre oppstallører kan bidra på dugnad.  
 

Elisabeth  

6. Stalldrift sommeren 2026 – ansattsituasjon, 
ivaretakelse av skolehester, tjenester til private 
oppstallører som blir på stallen i sommer 

 
Elisabeth har fått ordnet beiteplass til alle skolehestene og 
ponniene i sommer.  
 

  



Joris og Kelly er borte fra og med uke 27. Agata har søkt om 
ferie fra 06.07.26 – 01.08.26. Det vil altså ikke være noen 
fast ansatte på stallen i juli. Dermed vil det ikke være 
mulighet for å tilby fôringer og utslipp av privathester i 
sommer. Dersom noen av skolehestene må bli igjen på 
stallen av ulike årsaker, vil disse settes ut på helfôr. 
 
7. Innsendt varsel – unntatt offentlighet 

 
Yvonne  

8. Innsendt sak fra sportskomiteen – deling av utebanen 
med gjerde  

 
Mtp. stevnereglement (KR) skal oppvarmingsbane være 
fysisk adskilt fra konkurransebane. Dette er utfordrende på 
utebanen etter at gjerdet ble fjernet, og dagens løsning med 
provisorisk gjerde med sukkerbiter og bommer er ikke 
optimalt. Lettere også å ha rideskolens timer ute når banen 
var avdelt som før. Ønskelig å finne en løsning for å kunne 
dele av utebanen midlertidig eller permanent. Permanent 
gjerde må i så fall ha store porter så det går an å brøyte og 
slodde skikkelig ved behov. 
 
Ragnhild sjekker priser på mobilt gjerde (plast) vs. 
permanent gjerde i tre, og sender oversikt over priser til 
resten av styret, så får man ta en avgjørelse. 
 

Anlegg/sport  

9. Anleggskomiteen 
 

 Ny varmtvannsbereder montert i skoledelen av 
nystallen. Denne modellen tåler det harde/kalkrike 
brønnvannet vi har, og vi håper derfor at problemet 
med avleiringer på varmekolbe nå er permanent 
løst. 
 

 Forrige uke ble brønnen tom for vann, og det ble 
oppdaget en vannlekkasje i brakka der et rør hadde 
hoppet av koblingen under vasken. Dette har også 
skjedd tidligere, og røret bør byttes til et lengre rør. 
Kan Miriam Kilvær forespørres om å gjøre dette på 
dugnad? I tillegg er det viktig når man stenger av 
vannet ned til brakka for vinteren, at man tapper ut 
vannet fra rørene. 

 
 Det ene toalettet i nystallen har vært ute av drift, 

status nå? 
 

 Under innendørs RM var det publikum med 
bevegelseshindringer som ikke kom seg opp i 
cafeen fordi heisen var ute av drift. 
Anleggskomiteen får i oppdrag å følge opp dette og 
bestiller evt. reparasjon/service. 

Anlegg  



 
 Vi har fått rapportert inn at LED-lysene i 1.etasje i 

nordtårnet i drengestua begynte å blinke, og måtte 
kobles ut. Samtidig har flere av lysene på høyloftet 
sviktet (disse var gamle lys, ikke skiftet i 2025). 
Bravida v/ Andrea har blitt kontaktet og vil bytte ut 
alle de defekte lysene til nye LED-lys. Vi venter 
fortsatt på oppdatering fra Bravida angående nye 
nødlys i ridehusene, Marit purrer. 

 
 Det har blitt innhentet pristilbud fra Perpetuum mtp. 

påfyll av nye masser rundt stallene, på veiene på 
uteområdet, mellom gjestestall og møkkahus, etc. 
Arbeidet vil måtte innebære både drenering, nye 
masser, etc. Dette tas opp i større detalj på et 
senere styremøte. 

 
 

10.  Søknad om stallplass 
 

Det har kommet inn søknad om stallplass om en irish cob 
ponni fra Hege Kristiansen. De er nye som hesteeiere, men 
datteren har gått på kurs i rideskolen og de er derfor kjent 
på stallen. De har oppgitt rideskolesjef Agata som 
referanse. Vi går gjennom søknad og referansens uttalelse. 
 
Enstemmig vedtatt at de innvilges stallplass i gammelstall. 
 
 

Marit  

11. Innsendt sak – rutiner ved kveldsfôring i gammelstall 
 

Det har forekommet at lysene i gammelstall har blitt slukket 
før kveldsfôringen kl 20. Dette har medført at noen hester 
har blitt stående i mørket og avglemt ved fôringen pga. 
misforståelse. Det foreslås at man legger ut et innlegg på fb 
og presiserer at lysene i gammelstallen ikke skal slukkes før 
etter kveldsfôring kl 20. Det samme gjelder for frokostfôring 
– her bes det om at man slår på lyset i begge stallene når 
det fôres frokost kl 07.30. Dette for å sikre seg at det står 
bra til med hestene. 

 

Marit  

12. Arbeidsgodtgjørelse/kompensasjon for 
styremedlemmer for styrearbeid utført i arbeidstid 

 
De siste 2 årene i styret har vært preget av ekstremt stor 
arbeidsbelastning pga. den økonomiske situasjonen og 
driftssituasjonen med permitteringer av ansatte. Mye av 
styrets arbeid og møtevirksomhet med kommune, revisor, 
regnskapsfører, etc. har foregått styreleder og 
styremedlemmers arbeidstid. Styreleder hadde før 
årsmøtet satt som ultimatum til valgkomiteen at dersom 

Yvonne  



hun skal kunne sitte som styreleder videre må det være en 
form for kompensasjon for tapt arbeidstid og -inntekt. 
 
Yvonne lager et forslag til en slik kompensasjon mtp. 
utstrekning og kriterier. Dette må deretter stemmes over på 
et ekstraordinært årsmøte. 
 

 
Neste styremøte planlegges til 12.05.26 kl 19.00. 
 

  

 

 


